

「软环境」铸就「硬实力」

县供电公司持续优化电力营商环境专项行动

“在公园游玩期间,我的新能源电动车就能充电,真是太方便了!”12月12日上午,正在县城龙兴湖公园散步的李女士,向前来检查充电桩安全用电的供电公司工作人员宋斌说道。今年以来,县供电公司以满足人民群众对美好生活的电力需求为目标,践行“安全、优质、经济、绿色、高效”发展要求,扎实做好碳达峰、碳中和各项工作。

服务大局有作为,助力发展新能源。11月15日,河南奔硕新能源科技有限公司龙兴湖公园充换电项目完成送电,总容量800KVA。县供电公司在接到该公司用电报装申请后,主动服务、积极提供前期技术支持,现场答复供电方案,仅用10个工作日就完成了用电报装全流程。另外,按照《国网河南省电力公司深化用电报装改革,持续提升“获得电力”水平升级方案》要求,供电公司投资至该项目规划红线,减少客户办电成本6.67万元。据统计,今年以来,县域新建成投运充电桩合计充电量达到100.86万千瓦时,同比增长63.44%。

履行责任显担当,保障振兴产业园。“农网改造工程让园区的发展真正享受到了实惠,保障了园区的可靠用电”。11月30日,马川新村园区负责人余洪杰在产业园向农网改造工作人员庞钰鹏赞道。

据了解,马川新村是南水北调移民村,该村有新规划建设县珍稀菌现代农业产业园区,今年6月确认为全市八个市级现代农业产业园之一,急需电网升级改造。县供电公司为了巩固脱贫攻坚成果,以电力服务乡村振兴为要素,高度重视马川新村园区项目改造工作,积极协调项目设计单位会同新村园区有关人员,多次深入现场,在最短

时间内完成了马川新村农网改造项目初步设计,并一次通过储备科研评审,工程包括新建变压器5台,容量共1800KVA、高压线路1.55千米、低压线路2.6千米等配电设备,合计投资金额142万元。目前,马川新村农网改造工程已完成安装400KVA变压器1台,架设10KV高压线400米,其余改造任务正在紧张施工中。

坚持为民办实事,持续提升获得感。7月15日,“河南省投资项目在线审批监管平台”和供电公司相关系统的贯通,加快了政企联办、共享信息平台,提高办电效率,实现了超前主动服务、减少办电环节。今年1至11月份,县供电公司累计推广“网上国网”APP注册用户43838户,通过办电信息在线确认、供电合同在线签订、满意度在线评价、办电进程主动推送,实现了客户办电全业务“一次都不跑”。同时,为低压居民客户和小微企业提供零上门、零审批、零投资“三零”服务和为高压用户用电报装提供省力、省时、省钱“三省”服务,办理高压用电报装93件、低压用电报装3490件,为客户节省办电成本695.73万元。

下一步,县供电公司将继续秉持“让客户满意、让党和政府满意”的理念,重点围绕乡村振兴、电靓万家、电暖万企、绿色赋能等方面,深入实施优化电力营商环境专项行动,实现办电更加便捷、供电更加可靠,持续提升群众用电获得感,在不断优化的营商“软环境”中铸就发展“硬”实力。(杨洪生 赵淑晓)



优化营商环境 促进经济发展

我县《陈毅赔碗》入选第六届“岳池杯”中国曲艺之乡曲艺展演

近日,中国曲协传来好消息,我县河南坠子《陈毅赔碗》入选第六届“岳池杯”中国曲艺之乡曲艺展演。

《陈毅赔碗》由县委常委、县委办主任、文联主席阿卫国作词,县曲协主席、马街书会书状元邢玉秋,县曲协副主

席、马街书会书状元黄艳芳倾情创作的歌颂陈毅元帅的说唱艺术作品。以传统河南坠子曲艺形式,通过老一辈革命家陈毅当年在我县与人民群众之间的一件小事,表现了陈毅元帅清正廉洁、以身作则、艰苦朴素的风范,将红军领导人率先垂范、身先

士卒,把群众的事情记在心上的优良作风演绎得生动形象。

通过本次展演,进一步推动我县广大曲艺工作者创作演出更多体现时代气息、地方特色、乡韵乡味的优秀曲艺作品,为建设“文旅强县”贡献更多文艺力量。(苏榆川)

县作家协会在清凉寺村设立创作基地

12月11日上午,县作家协会清凉寺创作基地揭牌仪式在大营镇清凉寺新时代党群综合服务中心举行。

清凉寺汝官窑遗址位于清凉寺村。汝瓷是中华文化的瑰宝,北宋时期已居于“汝、官、哥、钧、定”五大名窑之首,在我国青瓷发展史上,汝瓷的特殊风格和独特地位成为一个时代的重要标志。目前,清凉寺汝官窑遗址已经完成14次的挖掘,2001年6月被国务院公布为第五批

全国重点文物保护单位;2006年列入全国100处重要大遗址保护项目。汝瓷烧制技艺为国家级非物质文化遗产项目。

据县作协主席潘运明介绍,清凉寺村是一片神奇的土地。近年来,清凉寺村党支部在大营镇党委、政府的领导下,带领全体村民,克服重重困难,在拆迁、安置、就业、致富等方面取得了极大成绩,村容村貌发生了翻天覆地的变化,走在了全县前列。他说,作为作

家,就是要用笔战斗,深入基层,深入生活,牢记使命,做到“三个坚持”,围绕地方文化,尤其是汝瓷文化要写出更多无愧于时代、无愧于人民的精品力作。

揭牌仪式后,作协骨干会员们先后到清凉寺传统村落、汝匠源作坊、君子汝瓷研究所进行采风,与大师们面对面交流,了解汝瓷的历史、制作工艺和传承情况。大家纷纷表示,要多深入基层,围绕汝瓷文化积极创作,为建设“四强县”,尤其是“文旅强县”作出更大贡献。

(刘宏民)



12月8日,在赵庄镇张庄村,返乡创业青年张英凡在自己的宠物服装工作室和村民一起赶制网络订单。

今年以来,赵庄镇在用足用好上级就业创业扶持政策的同时,深度整合电子商务发展资源,全面搭建政策扶持体系,对返乡创业人员进行全方位支持和服务,从创业孵化平台提供、创业技能培训、资金政策扶持等多方面入手,实行有呼必应、无事不扰,推进企业“遍地开花”,助力乡村振兴,打造“赵庄品牌”升级版。

巫鹏 摄影报道

12月11日清晨,走在国道311闹店镇路段,冬日温暖的阳光中,道路两侧的工作人员正在耐心细致地给树木刷白。

为进一步改善路域通行环境,服务人民群众安全舒适出行,发挥交通基础设施在乡村振兴发展中的基础保障作用,连日来,县交通运输局在做好公路日常养护和管理的同时,积极组织相关部门干部职工深入各条公路认真开展路域环境综合整治活动。

此次活动以加强公路养护管理为目的,以清理塌方,清洁路面、疏通边沟涵洞和沿线垃圾杂物为重点,对影响道路行车安全及路容路貌的零星塌方,挤占路面、阻塞水沟的滚石及桥涵下堆放垃圾进行全面清理,有效整治了公路沿线的“脏、乱、差”,为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接提供坚实的交通运输保障。

截止目前,共出动人员28400余人次,挖补圪槽32000平方米,洒水保洁车辆1860次,工程机械185余台班,清理塌方54处2080立方米,疏通边沟12500米,修复路基缺口27处,修复桥台水毁锥坡2处,路基缺口15处,桥梁刷漆8座,增划道路标线3600平方米,清扫路面1242.184公里。

(柳真真 高磊)

交通运输局

美好路域整治「亮」起来

勿忘国殇 吾辈自强 红星学校举办国家公祭日主题教育活动

12月13日是第八个南京大屠杀死难者国家公祭日。当日,红星学校各学部举办了“勿忘国殇,吾辈自强”国家公祭日主题教育活动,公祭无辜死难之生命,告慰血与泪浸染之土地。

幼儿部举办了以“勿忘国耻,缅怀先烈,铭记历史,珍惜和平”为主题的公祭日知识讲解班会活动。通过讲解,让孩子们从先烈的事迹中学会感恩,珍惜当下的幸福生活;九年一贯制七—九年级各班举行了“铭记历史,勿忘国耻”主题活动,全体师生为死难者默哀;高中部举行了“铭记历史,吾辈自强”“12.13”国家公祭日主题升旗

仪式,以此悼念84年前三十多万南京遇难同胞,加强全校师生的爱国主义情感,铭记历史,勿忘国耻,立志成才;政治教师李晨阳在国旗下作《铭记历史 吾辈自强》讲话,强调青年学生要从做好自己出发,珍惜时间,努力当下,敢于担当,为理想和目标不懈奋斗。

各学部通过此次爱国主义主题教育活动,更加坚定了同学们缅怀历史,热爱和平的决心,激发了同学们内心深沉的爱国热情和担当意识。相信,红星学子一定会努力学习,为中华民族的伟大复兴而努力奋斗。

(许豪辉 张军亭)

